



Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.lucru.md/ru/preturi/cv>

руководящая

Despre mine

управление транспортным средством (кат.В,С) с 1997 г.
пользователь ПК

Experiența profesională

руководитель · АО "БУКУРИЯ" (кондитерская фабрика) · Chișinău

Mai 2011 - Mai 2015 · 4 ani 1 lună

Руководствовался в своей деятельности требованиями международных стандартов в области Интегрированной Системы Менеджмента Качества и Безопасности Продовольственных Продуктов.

Организовывал работу подчиненных сотрудников в соответствии со служебной необходимостью организации и тактике физической охраны объектов.

Строил свою работу во взаимодействии с другими службами и подразделениями АО «Букурия», филиалами и объектами Предприятия, а при необходимости с правоохранительными органами и в строгом соответствии с требованиями Законодательства Республики Молдова, коммерческими и производственными интересами Предприятия .

Организовывал свою работу и работу подчиненных сотрудников таким образом, чтобы не препятствовать нормальному функционированию производственно-хозяйственной, коммерческой деятельности Предприятия, его филиалов, объектов и сотрудников.

Организовывал свое рабочее время в соответствии со служебной необходимостью.

Организовывал и направлял работу всех сотрудников службы на обеспечение сохранности товарно-материальных ценностей, денежных средств, производственно-технологического и иного имущества Предприятия, его филиалов, объектов, а так же на обеспечение безопасности персонала и защите сведений, составляющих коммерческую тайну.

Организовывал и постоянно контролировал четкое выполнение всеми сотрудниками службы требований должностных и рабочих инструкций, нормативных документов как службы, так и Предприятия.

Изучал и знал биографические данные, морально-психологические и деловые качества своих подчиненных. Проводил целенаправленную работу с подчиненными по

- ♀ 50 ani
- ♂ Masculin
- ◎ Chișinău
- ✉ 7 777 MDL

Preferințe

- Full-time

Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Fluent
- **Ucraineană** · Comunicare

Permis de conducere

Categoria: B, C

совершенствованию их профессиональных навыков. Разрабатывал и своевременно вносил необходимые изменения в локальные документы («Тактика охраны», Инструкции и т.д.) по осуществлению охраны объектов АО «Букуря» и сохранности товарно-материальных ценностей, денежных средств, производственно-технологического оборудования и персонала, с последующим их утверждением у Ген.директора.

Знал места дислокации и режим работы объектов АО «Букуря», их производственно-хозяйственное и коммерческое назначение, руководителей и должностных лиц.

По необходимости, при изменении структуры охраняемых объектов (расширении, реконструкции, строительстве новых объектов и т.д.), обязан своевременно вносить Ген.директору мотивированные предложения о необходимости установки дополнительных средств охранно-пожарной сигнализации, систем охранного видео наблюдения, инженерно-технических средств защиты, изменения численности сотрудников службы на объекте,. внесения соответствующих изменений в нормативные документы по вопросам охраны.

Принимал непосредственное участие, совместно с отделом кадров предприятия, в подборе, изучении и проверке кандидатов на службу.

Проводил по указанию руководства служебные проверки по фактам совершения сотрудниками предприятия, филиалов и объектов дисциплинарных проступков и правонарушений.

Организовывал и проводил в установленные Ген.директором сроки служебные расследования по фактам утраты документов конфиденциального характера, разглашения охраняемых сведений, нарушения режима охраны и пропускного режима, по другим фактам, которые привели или создали условия, способствующие утечке конфиденциальной информации или хищению товарно-материальных ценностей и денежных средств, причинению иного ущерба Предприятию.

Осуществлял работу по соблюдению сотрудниками Предприятия действующего «Положения о защите сведений, составляющих коммерческую тайну», своевременно вносил предложения по его усовершенствованию.

Участвовал в работе инвентаризационных комиссий.

При наличии достаточных оснований, проводил внезапные выборочные проверки наличия складированных товарно-материальных ценностей.

Организовывал мобильную инкассиацию денежных средств предприятия.

Организовывал, в случае необходимости, по указанию Высшего руководства АО «Букуря», личную охрану руководителей и сотрудников Предприятия.

Осуществлял контроль за работой установленных на предприятии приборов охранной и охранно-пожарной сигнализации, системы видеонаблюдения. Незамедлительно принимал меры по устранению выявленных технических недостатков.

При возникновении конфликтной ситуации, которая могла

перерasti в физическое противостояние, принимал все меры для локализации конфликта.

Регулярно обходил территорию Объекта с целью осуществления контроля над работой сотрудников службы, наличием/отсутствием факторов, которые могут повлиять на ритмичный характер работы предприятия, проверки соблюдения персоналом Объекта Правил внутреннего трудового распорядка, выявления мест, уязвимых с точки зрения обеспечения сохранности товарно-материальных ценностей и иного имущества Предприятия.

Принимал информацию и своевременно реагировал о всех выявленных сотрудниками службы безопасности за время дежурства фактах нарушения сотрудниками фабрики правил внутреннего трудового распорядка (опозданиях на работу, появление в нетрезвом виде, попытках хищения или порчи материальных ценностей, конфликтных ситуаций между работниками.

Контролировал правильность ведения и своевременной сдачи в отдел кадров ежемесячный табель учета рабочего времени и составления графиков отпусков сотрудников службы.

Контролировал правильность заполнения и своевременного представления в бухгалтерию предприятия документов, явившихся основанием для вывоза товарно-материальных ценностей, готовой продукции и иного имущества предприятия.

Обеспечивал хозяйственное обслуживание и надлежащее состояние в соответствии с правилами и нормами производственной санитарии и противопожарной безопасностью.

Контроль над исправностью оборудования (лифтов, освещения, систем отопления, защиты зданий и помещений, в которых расположены подразделения Предприятия, а также вентиляции и др.).

Обеспечивал выполнение сотрудниками Службы мероприятий и содержание в исправном состоянии пожарного инвентаря.

Принимал участие в разработке планов текущих и капитальных ремонтов основных фондов организации (зданий, систем водоснабжения, и др. сооружений), составления смет хозяйственных расходов.

Организовывал проведение ремонта офисных и иных помещений Предприятия, осуществлял контроль над качеством выполнения ремонтных работ.

Обеспечивал ремонт, стирку, дезинфекцию спецодежды и спецобуви персонала фабрики.

Оформлял необходимые документы для заключения договоров на проведение работ и оказание услуг сторонними организациями на территории АО «Букурия».

Контролировал рациональное расходование материалов и средств, выделяемых для хозяйственных целей.

Организовывал и проводил работы по благоустройству, озеленению, уборки от мусора территории Предприятия и прилегающих территорий.

Организовывал приём, регистрацию и необходимое обслуживание делегаций и лиц, прибывших в служебные командировки.

Организовывал хозяйственное обслуживание совещаний, конференций, семинаров и др. мероприятий.

Регулярно обходил территорию и офисные здания Предприятия с целью осуществления контроля над работой сотрудников отдела, контроля чистоты, как на территории, так и в офисных зданиях, проверки соблюдения персоналом фабрики Правил внутреннего трудового распорядка.

оперативный сотрудник, инспектор · МВД · Chișinău

August 1995 - Mai 2011 · 15 ani 9 luni

Осуществление миграционного контроля, обеспечение авиационной безопасности, деятельность в сфере пограничной полиции, оперативно-разыскная деятельность.

Studii: Superioare

Национальная Академия им. Штефана чел Маре

Absolvit în: 2003

Facultatea: Право

Specialitatea: юрист

Cursuri, training-uri

требования международных стандартов в области Интегрированной Системы Менеджмента Качества и Безопасности Продовольственных Продуктов.

Absolvit în 2015

Organizator: департамент метрологии и стандартизации

авиационная безопасность (ICAO)

Absolvit în 2003

Organizator: центр обучения авиабезопасности